

致敬英烈,抒发对未来美好生活的向往

## 南京百名新人向革命烈士献花

本报讯(记者 刘静妍) 献花致敬英烈,表达崇敬和缅怀,抒发对未来美好生活的向往……9月30日,第九个烈士纪念日,南京市新婚夫妇向革命烈士献花仪式在雨花台烈士陵园举行。在“缅怀革命先烈,珍惜幸福生活,共创美好未来”的主题下,来自各行各业的百名新人向雨花英烈献花。

一束鲜花,一份缅怀,百名新人在雨花台烈士就义群雕前,向革命烈士默哀、献花,诵读雨花英烈家书,聆听英烈家属发言。

“素冰吾爱:我因各项事忙,已几月不有写信给你了。但是我相信你是能原谅(原谅)我的。家事要你,菊儿等也要你养育,累你真不少,对不住你!望你原谅(原谅)我呀!”这是张焱烈士写给妻子胡素冰的信。信中,他不仅表达了对妻子的思念,还表达了对女儿的期许,饱含深情。新婚夫妇代表现场宣读了这封家书。

“烽火连三月,家书抵万金。”在战火纷飞的革命年代,家书是烈士的革命宣言,也流露着他们对亲人的无限柔情。雨花英烈张焱生于1898年,1930年7月在上海被捕,押解来南京,1933年牺牲,年仅35岁。



昨天,南京市举行新婚夫妇向革命烈士献花仪式  
雨花台烈士陵园管理局供图

扫码看视频

“愿你们永远不忘祖国的历史,珍惜幸福的当下,努力拼搏奋斗。年轻的朋友们,请记住,我们的革命先辈曾为此献出生命。让我们继承先烈遗志,赓续红色基因,共创美好未来。”雨花英烈亲属代表、任天石烈士家属任华轶发言,寄语当代青年。

任天石是京剧《沙家浜》里中共常熟县委书记陈天民的原型。任华轶现场讲述了伯父任天石烈士的事迹:上世纪30年代,任天石加入了中

国共产党,弃医从戎,毁家纾难。他投身革命,在敌营的监狱里坚贞不屈。“我从伯父身上,感受到了一个共产党员的初心。他的革命事迹永远激励着我,他的革命精神让我倍感钦佩。”

仪式结束后,新婚夫妇们手挽着手,一起前往丁香树前,聆听雨花英烈丁香的革命爱情故事。

从2015年至今,南京市已连续8年在烈士纪念日当天举行新婚夫妇向革命烈士献花仪式。

江苏省政府发布最新人事任免  
涉江苏银行行长等职

9月29日,江苏省人民政府发布最新人事任免。具体如下:

任命葛仁余为江苏银行股份有限公司行长;  
任命卞兆伦为省政府办公厅副主任,试用期一年;  
任命彭义为省发展和改革委员会副主任(挂职,时间一年);  
任命袁靖宇为省教育厅副厅长,免去其省教育考试院院长职务;  
任命刘波为省科学技术厅副厅长,试用期一年;  
任命谭永生为省公安厅副厅长,试用期一年;  
任命赵庭朴为省民政厅副厅长;  
任命张燕为省民政厅副厅长,试用期一年;  
任命韩震龙为省司法厅副厅长,试用期一年;  
任命金尚军为省政府外事办公室副主任,试用期一年;  
任命何元胜为省政府国有资产监督管理委员会副主任,试用期一年;  
任命郁平为省政府国有资产监督管理委员会副主任,试用期一年;  
任命王巧全为江苏警官学院副院长;  
免去季明的江苏银行股份有限公司行长职务;  
免去胡长征的省农村信用社联合社主任职务;  
免去王卓明的省发展和改革委员会副主任(挂职)职务;  
免去张武林的省司法厅副厅长职务;  
免去陈晓梅的省商务厅副厅长职务;  
免去吴永才的省市场监督管理局副局长职务;  
免去沈海毅的省政府驻北京办事处副主任职务;  
免去徐桂华的南京中医药大学副校长职务;  
免去曾莉的南京中医药大学副校长职务;  
免去史国生的南京体育学院副院长职务;  
免去乔均的南京财经大学副校长职务;  
免去杨征宇的南京工程学院副院长职务;  
免去姜佩剑的南通大学总会计师职务;  
免去蔡红星的徐州医科大学副校长职务;  
免去舒小平的江苏海洋大学副校长职务。

来源:江苏省人民政府

## 小伙捐献造血干细胞:我等了4年多

本报讯(通讯员 夏兴俭 孙黎明 记者 王晓宇)9月27日下午1时许,在中国造血干细胞捐献者资料库江苏分库定点采集医院连云港市第一人民医院血液科采集室,历经4个半小时,医务人员从29岁的灌云籍男子刘根体内成功采集了325毫升造血干细胞混悬液,并随即被救助患者所在医院医务人员取走,为一名患者的生命续航。

刘根是连云港市灌云县同兴镇人,1993年9月出生,现在徐州从事酒店管理工作。此举也让他成为灌云县第9例、连云港市第39例、江苏省第1087例成功捐献造血干细胞志愿者。

灌云县红十字会负责人介绍,刘根这份生命爱心“大礼”早在4年前就“订”下了:2018年4月21日,

他在一次无偿献血时留下血样,加入中华骨髓库,也留下了一份善良和未知患者的生命之“根”。

今年8月24日,刘根接到连云港市红十字会通知,说他和一位女性白血病患者造血干细胞匹配成功,刘根当天就签订了再动员同意书。高分辨配型和全面体检在9月3日同时进行,除了尿酸稍微有点高,其他一切合格,9月14日签订捐献同意书,在等待捐献的这段时间里,刘根按照红十字会工作人员的建议,平时加强身体锻炼,注意补充营养、规律作息,以最好的精神状态、最好的身体素质积极准备捐献。

说起捐献的事,刘根觉得是冥冥之中注定的。“去年4月,我在老同学、好朋友崔浩冉的朋友圈看到他作为一名3岁男童捐献造血干细胞的

事情,这样的事就发生在自己身边,感到很神圣,也很震撼。”刘根说,“谁知时隔仅仅一年,我就和一名患者配型成功,感觉像中奖一样。”

刘根的爱心行为得到了他所在酒店总公司领导的大力支持,公司为他捐献排除了一切后顾之忧。“酒店投资人、公司领导知道此事后,非常支持我,住院期间每天都打电话询问我身体情况,成功捐献后,他们又安排我在老家多休息几天,休息后再返岗。”刘根说,“家人对我捐献造血干细胞一开始有点担心,怕对身体有影响,后来我详细告诉了他们崔浩冉的捐献情况,听说能救命,一家人转而全力支持我,说这是做善事。”刘根笑着告诉记者,“捐献后身体状态无任何变化,很荣幸能成功完成使命,心情也很美丽。”

2022年长江江豚科学考察江苏段收官  
目击点位增加,多处喜见“母子豚”

本报讯(通讯员 段斌 记者 卢河燕)9月27日,执行长江干流江苏段任务的中国渔政031、038两艘长江江豚科学考察船安全返回到镇江、泰州母港。至此,由农业农村部长江流域渔政监督管理办公室组织的2022年长江江豚科学考察江苏段考察任务圆满收官。

专家介绍:从考察情况来看,江苏段长江江豚带来一定的惊喜,一是之前没有发现长江江豚的地方这次有发现,主要表现在泰州等地。目击点位明显增加;二是此次考察中“母子豚”出现较多,在南京、扬州、镇江等地都观测到了,证明野外环境中长江江豚自然繁殖情况良好。

GREEN  
绿色生活,低碳出行

